AOKNOELG: Pileg MpayHATIKWY aplOpwy

OEMA 2.28
Aivovtat oL mapaotdoelg: A=+/(x—2)° kot B= «3/(2—x)3 , OTIOU X TIPAYLOLTLKOG aplOpoc.

o) lNa moleg TIUEG Tou X oplleTal N mapAaotoon A;
B) Ma ToLeg TLUEG TOU X opileTal n mapdotacn B;

v) Na Seiete ot yia kaBe x <2, loxVeLA=B.

OEMA 2.29
AVE'LVOLLAZ%, B=\/§, Fz{iﬁ,téts:

o) Na amobeifete otL A-B-F:\/E.

B) Na ouykpivete Toug aplBuoug A, B.

OEMA 2.30

Atlvovtal oL aplOUNTIKEG TAPAOTAOELC:
6 6 6
A=(2" B=(V3), r=(¥)"
o) Na anodeiéete ot A+ B + T = 23.

B) Na ouykpivete Toug aplBpouc: V3 ko V6.

OEMA 2.31

, , Vx2+4x+4  VxZ-6x+9
Alvetal n moapdotaon K = P

o) Na Bpetlte TIG TIEC TTOU UTTOPEL val TTAPEL 0 aplBUOG X, woTe n mapaotoaon K va €xel vonua
TPAYUATIKOU aplBpou.

B) Av —2 < x < 3, va anodeifete 6tL n mapdotaon K eivat otabepn), SnAadn aveédptnin tou
X.



OEMA 2.32
Av sivot Azi/g, B:x/g, FZ%,T(')TEZ
a) Na anobeiete otL A-B-T=415.

B) Na ouykpivete toug aplBuoig A, B.

OEMA 2.33
Aivovtat ot apBpoi: A = (vV/3)° kat B = (V/3)°.

o) Na beiéete 6ti: A — B = 18.

B) Na SLatdiéete armd 10 HkpOTEPO 0To HeyaAUTEPO Touc apduouc V3, V3.

OEMA 2.34

Aivovtat ol apBuot a:%(3+\/§) Kol B:%(E;—\/g)

o) Na urtoAoyioete To dBpolopa o +B Kol To YWVOUEVO a-B

B) No amodeifete 6TL o’ +B° =7

OEMA 2.35

o) Na Seiete otL (2 + \/g)z = 9 + 4+/5 kat (1 — \/g)z =6—-2V5

B) Me tn BonBela Tou epwtUATOC a) [ Ke Omolov AAAo TpoTo BEAeTe, va deiete OTL

V9 +4v5 +6— 245 = 1 + 2v5.

OEMA 2.36
Atvovtal oL aplBuol a = «/§—1 Kol f= \/§+l.

a) Na eifete 6t a” +aff + f° =10.

B) Na deitete otL ﬁ+ﬁ+1:5_
a p

OEMA 2.37
a) Na anodeifete 6t 2 < V5.

B) Na amodeitete oOtL (2 — \/g)z =9 — 44/5.
y) Now amobeiete 6t v9 — 44/5 =+/5 - 2.



OEMA 2.38
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o) Na petatp€eTe TNV MOpAoTACH % o€ LoodUuvaun PE pNTO TOPOVOLOOTH).

Aivetal n mapaotaon: A =

B) Na deitete oti: A=4.

v) Na Aboete Ty e€iowon: X + A =1.

OEMA 4.8

Aivovtal ol mpaypatikol aplBuot «, S, pe =1++/2 Ko ,8:1—\/5.
a) Na UTIOAOYIGETE TNV T TS apdotaong A =a’ — 2.

B) Na urmoAoyioete TNV TIUA TNE mapaotaong B = x/a_z—\jﬁ .

V) Av A =42 kat B=2, va Seifete 6t Jo = p >\/a_2—«/,82 .



